
 

  

    
 

  

  
 

   
 

  

 

Garamvölgyinek 10 km volt az Italian Baja 
 
2011. március 19. – Nagyon korán, a szombat reggeli első szelektív szakaszon, véget ért 
Garamvölgyi Zoltán és Simon Péter számára az Italian Baja, a Nissan motorja alig 2 
kilométerre a szakasz rajtja után hibásodott meg. 
 
Garamvölgyi Zoltán péntek este még az Italian Baja abszolút 26. helyezettjeként feküdt le aludni, 
aztán mire felkelt már két helyet javított is pozícióján. Mindez nem azt jelenti, hogy a GarZone 
Racing versenyzőjének emberfeletti képességei lennének, csupán arról van szó, hogy az éjszakába 
nyúló felügyelő testületi ülésen kiosztottak néhány büntetést. Sajnos Zoli a szombat reggeli 
folytatásban már nem tudott előrelépni, nem sokkal később a Nissan motorjában kilyukadt az egyik 
dugattyú. 
 
Garamvölgyi Zoltán: - Sajnos idén is korán véget ért számunkra az Italian Baja. A szombat 
reggeli szelektív szakasz második kilométerénél a Nissan motorjában kilyukadt az egyik dugattyú. 
Tavalyi szinte centire ugyanitt estünk ki, ugyancsak műszaki hiba miatt. Most az erőtlen autóval 
még továbbmentem pár kilométert, hogy legalább egy kicsivel többet lássak a pályából, majd 
kigurultunk a szakaszról és visszatértünk a szervizparkba. Csalódott vagyok, hogy idén sem sikerül 
meglátnunk a célt, nagyon készültünk a versenyre, de a technikai sportban sajnos ezzel is 
számolni kell. Azt a két kilométert, amit gond nélkül tudtunk teljesíteni, nagyon élveztem, a pálya 
fantasztikus volt ezért is különösen fájó hogy ilyen korán búcsúznunk kellett.  
 
A szombati nap után az orosz Gadasin – Shcemel páros vezeti a versenyt, a gyári X-Raid BMW-vel 
száguldó Novitskiy – Schulcz és a SAM Mercedeses Kahle – Schuenemann előtt. A magyarok közül 
a szombaton is kuplungproblémákkal küszködő Fazekas – Horn kettős az abszolút 18. helyen zárta 
a napot, közvetlenül mögöttük a Varga – Hujber érkezett célba 19.-ként. A quados mezőnyben 
érdekelt Hangodi Zoltán ma a 12. helyről kezdte meg a felzárkózást és az utolsó szelektív előtt már 
az ötödik helyen állt. Sajnos nem sokkal a záró szakasz célja előtt Zoli quad-ját foglyul ejtette a 
sártenger, így négy helyet veszítve, kilencedikként zárta a napot.  
 
Italian Baja hivatalos honlap: http://www.italianbaja.com  
Eredmény: http://rally.ficr.it/tab_schedule.asp?p_Anno=2011&p_Codice=80&p_Manifestazione=1 
A GarZone Racing hivatalos honlapja: http://www.garzoneracing.com  
 
A GarZone Racing partnerei:  
MetalCom ZRt., Bioextra ZRt., Öko Ferment ZRt., Negarent Kft., Szerverház Kft., Go Fast, AVB 
Lease, GRP Plasticorr, El Yucateco, Rack Auto Kft., Fazekas Insped, Aquaprofit, GarZone R.O.P., 
HunGarian Baja, garzoneracing.com 


